
 ساختمان یمقررات مل 5 سوالات مبحث پنجم

 تعریف زیر مربوط به کدام یک از نوع سیمان ها می باشد؟  -1

نلززا کسیماززر سززیما  رتسمززد اسززی ی اا او م ززاایرو از مززواا مماسززب مانمززد  ززوزیون هززاو نییعززی ماززمو ی یززا مززواا ا  یانززی ییزز   جززای  ی
 
ن جزز ا ایززسی ا

 سیمان  رتسمد اسی  

 الف( سیمان  رتسمد سربا   او  

 سیمان   یونی   )ب

 ن هید یلیای  ج( سیما

میخته  
 
 ا( سیمان ا

 گ یمه ا یحیح می باشد.  

   5_2_2_2 بمد، ۱یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

نلززا کسیماززر سززیما  رتسمززد اسززی ی اا او م ززاایرو از مززواا مماسززب مانمززد  ززوزیون هززاو نییعززی ماززمو ی یززا مززواا 
 
میختززه کززه جزز ا ایززسی ا

 
سززیمانلاو ا

 مد اسی .  ا  یانی یی   جای  ین سیمان  رتس

 

 کدام یک از موا ا زیر از مشخاات شیشه هاو کم گسیل مییاشد ؟  -2

 الف( شفاف بوان نسیی به نو مرئی ی تونایززی باو ا   یو  نو  مرئی  

 قابسیی بازتابش زیاا اشعه مااین قرم    (ب

 ج( قابسیی انت ال نو  با تغییر اما ی حرا ت  

 گ یمه هاو الف ی ب   (ا

 می باشد.  یحیح  اگ یمه 

   _1_3_1  پ ، بمد ۶۱۱یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

ش زیزاا شیشه هاو کم گسیل ای مشخاه کسی اا ند که  یا تمد از : شفاف بوان نسیی به نو مرتی ی تونایززی باو ا   یو  نو  مرئزی ، قابسیزی  بازتزاب

 اشعه مااین قرم   

 

 چمین تابش خیر  کممد   ا اا ند ؟  کدامیک از گ یمه هاو زیر قابسیی کمترل اما ی هم-3

 الف( شیشه هاو ضد مه  

 شیشه هاو سوو  کمترل   )ب

 ج( شیشه هاو ضد انعااس  

 شیشه هاو ضد غیا   )ا

 گ یمه ب یحیح می باشد.  
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   ۶۶_۹_۶_پ، بمد ۶۷۶یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

   جسوگیرو میاممد دشیشه هاو سوو  کمترل از ا  ایش اما ی همچمین تابش خیر  کمم

 

به الیل سیک بوان ی کاهش با  مرا  ساختمان ا  سیستم سامانه ساخی ی ساز خشک با یفحات   یکش اا  گچی ماالح مار ی ا  ساز  ی -4

  زی به چه می ان ت سیل می یابد؟  

 ا ید کاهش می یابد   ۲۵الف( می ان  ووا ی سیمان مار ی به می ان 

 ا ید کاهش می یابد   ۲۲تا  ۵۲ر ی  ا حدیا می ان  ووا ی سیمان ما (ب

 ا ید کاهش می یابد   ۲۲تا  ۵۲ج( می ان  ووا ی سیمان مار ی  ا حدیا 

   ط ملمدس نراح ساز  با انجام محاسیات می تواند تشخیص اهد   (ا

 گ یمه ج یحیح می باشد.  

   ۶۲_۶ پ، بمد  ۶۷۶یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

ن ا  مارف ماالح ساختمانی مربوط به ساز  ی  ز به الیل سیک بوان ی
 
 ۲۲تا  ۵۲حدیا ی می ان  ووا ی سیمان مار ی  ا کاهش با  مرا  اثرات ا

 ا ید کاهش می اهد.  

 

 اکزثر می ان  وزیون چه م دا  می باشد ؟   رتسمد  وزونی یی   حداقل ی حد سیمان-5

 ا ید یزنی سیمان   ۶۲تا  ۲الف( بین 

 ا ید یزنی سیمان   ۰۲تا  ۲بین  (ب

 ا ید یزنی سیمان ۰۲تا  ۶۲ج( بین 

 ا ید یزنی سیمان   ۹۲تا  ۲بین  (ا

 گ یمه ج یحیح می باشد.  

 قسمی ب   ۶_۵_۵_۵_۲، بمد  ۱یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

 ا ید یزنی سیمان   ۰۲تا  ۶۲با می ان  وزون بیش از 

 

 و مرکب  ایق حرا تی بیرینی نیسی ؟  کدام یک از گ یمه هاو زیر از م ایاو سامانه ها-6

 الف( کاهش یزن ساختمان به الیل سیای این سامانه  

 کاهش می ان مارف  ووا ی سیمان مار ی   (ب

سایش حرا تی ی محا ظی بلتر ا  برابر اماهاو زیاا تابستانی  
 
 ج( ا

  اماان  ای اا و حرا تی ساختمانلاو موجوا ی بلسازو نماو این ساختمانلا  (ا
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 یحیح می باشد.   گ یمه ب

 1_11پ ، بمد  ۶۷۲یفحه  ۶۹۳۱جم ییرایش میحث  م

 کاهش می ان مارف  ووا ی سیمان مار ی از م ایاو سامانه هاو مرکب  ایق حرا تی بیرینی نمی باشد .  

 

های معاال چه قد  اسی ؟  -7
 
 حداکزثر می ان مواا ا  یانی ا  سیمان  رتسمد ا

 ا ید   ۵الف( 

   ا ید ۶ )ب

 ا ید  ۰ج( 

 ا ید  ۹ا( 

 گ یمه ب یحیح می باشد.  

 5_2_2_2_3، بمد  ۷یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

های می ان مواا ا  یانی حداکزثر 
 
 ا ید اسی ۶ا  تولید سیمان  رتسمد ا

 

 کدام گ یمه یحیح نیسی ؟  -8

هک هید یلیای با کسسیم زیاا کمتر از 
 
 ا ید اکسید ممی م اا ا.   ۲الف( ا

ن اسی.  ا )ب
 
های سیک خاییی  ایق حرا تی ا

 
 ز یی گی هاو بتن ا

های یا سیمانی نیاز به اندیا با مواا مماسب ندا ند.  
 
 ج( قطعات  س و  یش از قرا  ااان ا  ملاتلاو ا

هک باید به یو ت ایغاب مارف شوا.   )ا
 
 ا

 گ یمه ج یحیح می باشد.  

 5_3_5_3، بمد ۶۳یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

های یا سیمانی نیاز قطع
 
 به اندیا با مواا مماسب اا ند ات  س و  یش از قرا  ااان ا  ملاتلاو ا

 

 ا  چه یو تی می بایسی از گچ ایلاح شد  استفاا  نموا ؟  -9

 الف( ا  چه یو تی می بایسی از گچ ایلاح شد  استفاا  نموا.  

 سطح زیرین اندیا مرنوب باشد.   )ب

 ج( ا  ممانق خشک  

 کدام   هیچ )ا

 گ یمه ج یحیح می باشد.  
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 5_4_3_1_3، بمد ۵۲یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

 ا ید باشد، باید از گچ هاو ایلاح شد  استفاا  کرا.   ۱۲ا  یو تی که  نوبی نسیی بیش از 

 

 کدامیک از ملاتلاو ساختمانی زیر جاذب خوب یوت ی  ایق حرا تی هستمد؟  -11

 ا ا  تالف( ملات با

 قیرو  ملات  (ب

 ج( ملات بوزون  

 ملات گچ ی  ریسی  (ا

 گ یمه ا یحیح می باشد.  

   5_5_2_2_8، بمد ۹۹یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

 ملات گچ ی  رلیی جاذب یوتی مماسب ی  ایق حرا تی خوبی اسی.  

 

 کدام یک از گ یمه هاو زیر از کا براهاو ی قلاو ژئوممیران نمییاشد ؟  -11

 خازن ذخیر  مواا شیمیایززی  الف(  وشش اهی م

ب  سانی   )ب
 
ب، مخازن ی لوله هاو ا

 
  وشش اهی کاناللاو انت ال ا

 ج(  وشش اهی ی محا ظ سطوح خا جی کانال ها  

  وشش اهی ی  ای اا و محاهاو ا ن زباله شلرو ی یمعتی   )ا

 گ یمه ج یحیح می باشد.  

  ۶_۶۷_۶، بمد پ ۶۱۶یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

 از 
 
ب ، مخزازن  ی لولزه هزاو ا

 
ب کا براهاو ی قلاو ژئوممیران  یا تمد از :  وشش اهی مخازن ذخیر  مواا شیمیایززی ،  وشش اهزی کاناللزاو انت زال ا

  سانی ،  وشش اهی ی محا ظ سطوح ااخسی کاناللا،  وشش اهی ی  ای اا و محاهاو ا ن زباله شلرو ی یمعتی  

 

 و تشایل اهمد   ایق  نوبتی مایع باا   یند  نمی باشد ؟  کدام یک از گ یمه هاو از استه ها-12

 الف(  ایق هاو  نوبتی  ایه سیمانی  

  ایق  نوبتی  ایه سسول و   )ب

 ج(  ایق هاو  نوبتی  سیمرو  

 ا(  ایق  نوبتی  زیمی  

 گ یمه ب یحیح می باشد.  
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   1_18 ، بمد پ ۶۱۰یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

  زیمی  او  نوبتی  سیمرو ،  ایق  نوبتی همد   ایق  نوبتی مایع باا   یند  :  ای لاو  نوبتی  ایه سیمانی،  ای لاسته هاو تشایل ا

 

  ایق کا و  نوبتی مایع باا   یند  ا  زیر کاشیلا ی سرامیک ، ا  کدام  ضا استفاا  نمی شوا ؟  -13

 الف( اتاق تاسیسات 

 سویس هاو بلداشتی   )ب

 ج( استخرها  

 
 
 شپ خانه  ا( ا

 گ یمه الف یحیح می باشد.  

   ۶۱_۶، بمد پ ۶۱۰یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

شپ خانه ها ی استخرها از این نوع  ای لا ا
 
 می شوا .    زیر کاشی ها ی سرامیک استفاا  به ممظو   ای اا و  نوبتی ا  سرییسلاو بلداشتی ا

 

 وا متراکم مجاز نیسی ؟  استفاا  از کدام نوع سیمان  رتسمد ا  ساخی بتن خ-14

   ۶الف( سیمان  رتسمد نوع 

   ۹سیمان  رتسمد نوع  )ب

   ۰ج( سیمان  رتسمد نوع 

 انواع سیمانلاو  رتسمد مجاز اسی.   )ا

 گ یمه ا یحیح می باشد.  

 قسمی ت   ۲_۶_۹_۶۲_۲، بمد  ۷۹، یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

 ی بتن خوا متراکم شوند  مجاز اسی .  استفاا  از انواع سیمانلاو  رتسمد ا  ساخ

  

 کدامیک از گ یمه هاو زیر یحیح نمی باشد ؟  -15

های استفاا  از استاش ی ماسک وزم اسی.  
 
 الف( هم ام مارف ملاتلاو ا

های ا ید یزنی مواا چشیانمد  ا  ملاتل ۲ملات  ن ی  ا میتوان از اختلاط گرا  نگ حداکزثر تا  )ب
 
ی ا بدسی ا ی اندیاها سیمانی ی ا

 
 ا

میخی  
 
ب براو  سیدن به غسظی مو ا نیاز ایبا   ا  هم ا

 
 ج( ملات هایززی که سفی شد  اند  ا نیاید با ا  یان ا

هک هید اته استفاا  شوا .   )ا
 
 بلتر اسی ا  کا گا  ساختمانی از ا

 یحیح می باشد.   گ یمه ب

   ۷_۶_۹_۲_۲ی  ۶۵_۲_۲، بمد  ۲۲یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 
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ی ا .   ۶۲ت  ن ی  ا میتوان از اختلاط گرا  نگ حداکزثر تا ملا
 
های بدسی  ا

 
 ا  ید یزنی مواا چه شیانمد  ا  ملاتلا ی اندیاها سیمانی ی ا

 

 کدامیک از گ یمه هاو زیر یحیح نمی باشد ؟  -16

 چید  شوا   سانتی متر از زمین ۶۲الف( گچ هاو  اکزتی باید  یو یک ساوو چوبی یا  لاستیای به ا تفاع حداقل 

 تخسیه با کامیون کمپرسی ی یا  رتاب کران  اکزتلاو گچ مجاز نمی باشد.   (ب

 سانتی متر از ایوا  انیا  شوند   ۶۲ج(  اکزتلاو گچ باید با  ایسه حداقل 

 همه موا ا یحیح مییاشمد.   (ا

 گ یمه ا یحیح می باشد.  

 5_6_4، بمد  ۵۱یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

سزانتی متزر  از زمزین چیزد   ۶۲بمدو ی حمل ی ن لدا و گچ گچ هاو  اکزتی باید  یو یک سزاوو چزوبی یزا  لاسزتیای بزه ا تفزاع حزداقل  شرایط بسته

 سانتی متر از ایوا  انیا  شوند.   ۶۲اقل شوا تخسیه با کامیون کمپر سی ی یا  رتاب کران  اکزتلاو گچ مجاز نمی با شد  اکزتلاو گچ باید با ا یسه حد

 

 میک از گ یمه هاو زیر یحیح مییاشد ؟  کدا-17

 
 
ب ی شویمد  هاو  محسزول ا

 
مونیزوم الف( براو تمی  کران گرانیتلا میتوان برس مویززی غیر  س و ی محسول شویمد   قیق مماسب ی براو مرمرها نی  با ا

 استفاا  کرا.  

ب استفاا  شوا ی براو تمی  کران گرانیتلا میتوان برس مویززی غیر  س و ی محسول  شویمد   قیق مماسب  براو شستن سم لا بلتر )ب
 
اسی تملا از ا

مونیوم استفاا  کرا  
 
ب ی شویمد  هاو محسول ا

 
 ی براو مرمرها نی  با ا

ب استفاا  شوا ی براو تمی  کران گرانیتلا میتوان ب
 
رس مویززی غیر  س و ی محسول  شویمد   قیزق مماسزب ج( براو شستن سم لا بلتر اسی تملا از ا

ب ی محسوللاو شویمد   قیق استفاا  کرا  
 
 ی براو مرمرها نی  با ا

ب ی شززویمد  هززاو  بززراو تمیزز  کززران گرانیتلززا میتززوان بززرس مززویززی  سزز و ی محسززول شززویمد   قیززق مماسززب ی بززراو )ا
 
مونیززوم مرمرهززا نیزز  بززا ا

 
محسززول ا

 استفاا  کرا  

 می باشد.   گ یمه ج یحیح

 5_6_6_6 ، بمد  ۰۹یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

ب استفاا  شزوا ی بزراو تمیز  کزران گرانیتلزا میتزوان بزر 
 
 قیزق مماسزب ی س مزویززی غیزر  سز و ی محسزول شزویمد  براو شستن سم لا بلتر اسی تملا از ا

ب ی محسوللاو شویمد   قیق استفاا  کرا .  
 
 براو مرمرها نی  با ا

 

  قلاو یاف سیمانی الیاف اا  استفاا  از کدامیک از موا ا زیر مجاز نمی باشد ؟  ا  تولید ی -18

 الف( الیاف  وواو  
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زبسی   )ب
 
 ا

لومیمیوم  
 
 ج( اکسید ا

 ا(  سی استر  

 گ یمه ب یحیح می باشد.  

   ۱_۵_۶۲_۲، بمد  ۱۱یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

زبسی مجا  نمی باشد .  ا  تولید ی قلاو یاف سیمانی الیاف اا  استفاا
 
   از ا

 

 وتاسلا با ث بلیوا کدام یک از  وامل زیر ا  بتن نمی شوند ؟  -19

 الف( م ایمی سایشی  

 م ایمی کششی ی خمشی   )ب

 ج( م ایمی ا  برابر یخ زاگی  

 ا( م ایمی  شا و  

 گ یمه ا یحیح می باشد.  

   ۵_۶_۹_۶۲_۲بمد  ۷۲یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

ب شوتا
 
 زییرو ، مزدیل دن بزتن  ا ا ز ایش میدهمزد ی نفزوذ سلا به نو  کسی م ایمی سایشی م ایمی کشی ی خمشی م ایمی ا  م ابل یخ زاگی ی ا

 اوستیسیته ی جمع شدگی بتن  ا کاهش میدهمد.  

 

 ملم ترین کا برا این نوع سم لا  وشش ااان س فلاو شیب اا  می باشد ؟  -21

 الف( ترای تن  

 مرمریی   مرمر ی )ب

 ج( گرانیی  

 ا( اسسیی  

 گ یمه ا یحیح می باشد.  

  5_6_2_6، بمد ۰۲یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

 ملمترین کا برا سمگ لوح  وشش اااند س فلاو شییدا  اسی .  

 

ب ی هزوایززی ی امزا ی  نوبزی خایزی نیزاز ندا نزد ی حتزی ا   ضزاو  بزاز ن-21
 
ب خیسی کزم بزه توجزه ییز   ا

 
یز  میتوانزد ن لزدا و شزوند. به الیل جیب ا

 این کاشیلاو یخ نخواهمد زا م ر ترک ااشته باشمد .  
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 الف( کاشی گرانیتی  

 کاشی ممو ریزا   )ب

 ج( کاشی ا تن ی و  

 کاشی  رسلانی   )ا

 گ یمه ا یحیح می باشد.  

   5_8_6_4، بمد  ۲۰یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

ب خیسزز
 
ب ی هززوایززی ی امززا ی  نوبززی کاشززیلاو  ززر سززلانی بززه الیززل جززیب ا

 
بززاز نیزز  میتوانززد خایززی نیززاز ندا نززد ی حتززی ا   ضززاو ی کززم بززه توجززه ییزز   ا

 ن لدا و شوند. این کاشیلاو یخ نخواهمد زا م ر ترک ااشته باشمد .  

 

ان هززم زمززان کسیماززر  یش  ززوا  کززر یمان  رتسمززد ی  ززوزیون کززه یززا بززه چسززیانمد  هیززد یلیای اسززی ، متشززال از مخسززوط کامززل ی یامواخززی سزز-22

ید.  
 
سیاب به اسی می ا

 
 سیمان  رتسمد  وزیون ی سمگ گچ ا  ا

 الف( سیمان  رتسمد  وزونی  

 سیمان  رتسمد سربا   او   (ب

 ج( سیمان سفید  

 ا( سیمان مرکب  

 گ یمه الف یحیح می باشد.  

   5_2_2_2_1، بمد ۱یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

، متشززال از مخسززوط کامززل ی یامواخززی سززیمان  رتسمززد ی  ززوزیون کززه یززا بززه  یش  ززوا  کززران هززم زمززان  کسیماززر سززیمان چسززیانمد  هیززد یلیای اسززی

ید .  
 
سیاب به اسی می ا

 
  رتسمد  وزیون ی سمگ گچ ا  ا

 

 کدامیک از  یا تلاو زیر یحیح اسی؟  -23

 مه هیچ اشاالی ندا ا.  
 
 الف( استفاا  از سیمانلاو بمایززی ا  بتن ی بتن ا

 مه با ا  ایش م دا  سیمان مار ی مجاز اسی اما 
 
ن به کا   یا. بلتر اسی   ط براو ملات ی مانمد ب( استفاا  از سیمان هاو بمایززی ا  بتن ا

 
 ا

 مه هیچ اشاالی ندا ا.  
 
 ج( استفاا  از سیمانلاو ا  بتن ی بتن ا

ن   ط )ا
 
 مه مجاز نیسی ی ا

 
ن به کا برا.   استفاا  از سیمانلاو بمایززی ا  بتن ی بتن ا

 
جرکا و ی مانمد ا

 
 ا  ملات ا

 گ یمه ا یحیح می باشد.  

   ۰_۵_۵_۵_۲، بمد  ۷یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

ن به کا برا.  
 
جرکا و ی مانمد ا

 
ن   ط ا  ملات ا

 
 مه مجاز نیسی ی ا

 
 استفاا  از سیمانلاو بمایززی ا  بتن ی بتن ا
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 ی همچمین تابش خیر  کممد   ا اا ند ؟   کدامیک از گ یمه هاو زیر قابسیی کمترل اما-24

 الف( شیشه هاو ضد مه  

 شیشه هاو سوو  کمترل   )ب

 ج( شیشه هاو ضد انااس  

 شیشه هاو ضد غیا    )ا

 گ یمه ب یحیح می باشد.  

   ۶۶_۹_۶، بمدب_ ۶۷۶یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

 کممد  جسوگیرو می کممد .   شیشه هاو سوو  کمترل از ا  ایش اما ی همچمین تابش خیر 

 

 کدام یک از گ یمه هاو زیر از م ایاو سامانه هاو مرکب  ایق حرا تی بیرینی نیسی ؟  -25

 الف( کاهش یزن ساختمان به الیل سیای این سامانه  

 کاهش می ان مارف  ووا ی سیمان مار ی   )ب

سایش حرا تی ی محا ظی بلتر ا  برابر اماهاو زیاا تابستانی 
 
  ج( ا

 اماان  ای اا و حرا تی ساختمانلاو موجوا ی بلسازو نماو این ساختمانلا   )ا

 گ یمه ب یحیح می باشد.  

   ۶۶_۶، بمد ب  ۶۷۲یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

 کاهش می ان مارف  ووا ی سیمان مار ی از م ایاو سامانه هاو مرکب  ایق حرا تی بیرینی نمی باشد .  

 

 یسی ؟  کدام گ یمه یحیح ن-26

هک هید یلیای با کسسیم زیاا کمتر از 
 
 ا ید اکسید ممی م اا ا.   ۲الف( ا

ن اسی.   (ب
 
های سیک خاییی  ایق حرا تی ا

 
 از یی گی هاو بتن ا

های یا سیمانی نیاز به اندیا با مواا مماسب ندا ند.  
 
 ج( قطات  س و  یش از قرا  ااان ا  ملاتلاو ا

هک باید به یو ت ایغاب مار  (ا
 
 ف شوا.  ا

 گ یمه ج یحیح می باشد.  

   5_3_5_3، بمد ۶۳یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم، ییرایش 

های یا سیمانی نیاز به اندیا با مواا مماسب اا ند .  
 
 قطعات  س و  یش از قرا  ااان ا  ملاتلاو ا
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 کدامیک از ملاتلاو ساختمانی زیر جاذب خوب یوت ی  ایق حرا تی هستمد ؟  -27

 ا  الف( ملات با تا  

 ملات قیرو   (ب

 ج( ملات  وزون  

 ملات گچ ی  ریسی   (ا

 گ یمه ا یحیح می باشد.  

   ۱_۵_۵_۲_۲بمد  ۹۹یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

 ملات گچ ی  رلیی جاذب یوتی مماسب ی  ایق حرا تی خوبی اسی.  

 

 کدام یک از گ یمه هاو زیر از کا براهاو ی قلاو ژئوممیران نمییاشد ؟  -28

 (  وشش اهی مخازن ذخیر  مواا شیمیایززی  الف

ب  سانی   (ب
 
ب مخازن ی لوله هاو ا

 
  وشش اهی کاناللاو انت ال ا

 ج(  وشش اهی ی محا ظ سطوح خا جی کانال ها  

  وشش اهی ی  ای اا و مجاهاو ا ن زباله شلرو ی یمتی   (ا

 گ یمه ج یحیح می باشد.  

   ۶_۶۷_۶، بمد پ ۶۱۶یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ی برایش 

ب .  مخززازن ی لولززه هززاو 
 
ب از کا براهززاو ی قلززاو ژئوممیززران  یا تمززد از :  وشززش اهززی مخززازن ذخیززر  مززواا شززیمیایززی  وشززش اهززی کاناللززاو انت ززال ا

 
ا

 شلرو ی یمتیهی ی  ای اا و محاهاو ا ن زباله  سانی ،  وشش اهی ی محا ظ سطوح ااخسی کاناللا ،  وشش ا

   

 هاو از استه هاو تشایل اهمد   ایق  نوبتی مایع باا   یند  نمی باشد ؟   کدام یک از گ یمه-29

 الف(  ای لاو  نوبتی  ایه سیمانی  

  ایق  نوبتی  ایه سسول و   )ب

 ج(  ای لاو  نوبتی  سیمرو  

 ا(  ایق  نوبتی  زیمی  

 یحیح می باشد.   گ یمه ب

   ۶۱_۶، بمد پ ۶۱۰یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

  نوبتی  زیمی  ،  ای لاو  نوبتی  سیمرو ،  ایق ته هاو تشایل اهمد   ایق  نوبتی مایع باا   یند  :  ای لاو  نوبتی  ایه سیمانیاس
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  ایق کا و  نوبتی مایع باا   یند  ا  زیر کاشیلا ی سرامیک ، ا  کدام  ضا استفاا  نمی شوا ؟  -31

 الف( اتاق تاسیسات  

 سویس هاو بلداشتی   )ب

 ج( استخرها  

شپ خانه  )ا
 
 ا

 لف یحیح می باشد.  گ یمه ا

   ۶۱_۶، بمد پ ۶۱۰یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

 استفاا  می شوا .   ای لا ا  زیر کاشیلا ی سرامیک  به ممظو   ای اا و  نوبتی ا  سرییسلاو بلداشتی شپ خانه ها ی استخرها از این نوع

 

زمایشلاو زیر مربوط به کدام-31
 
جرها مییاشد ؟   ا

 
 نوع از ا

ب انداز  گیرو جمع شدگی خشک خطی ((  
 
 )) انداز  گیرو م ایمی  شا و انداز  گیرو جیب ا

های  
 
 الف( اجر ماسه ا

جر بتمي   )ب
 
 ا

 ج( اجر ضد اسید  

 اجر  سی   )ا

 یحیح می باشد.   گ یمه ب

 5_9_3_2بمد  ۱۶، یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

زمایش اجر بتمی
 
ب انداز  گیرو جمع ها  یاتمد از : ت بین اباا ی  یااا و انداز  گیرو م ایمی  شا و اندا: ا

 
 شدگی خشک خطیز  گیرو جیب ا

 

 ا  تولید ی قلاو یاف سیمانی الیاف اا  استفاا  از کدامیک از موا ا زیر مجاز نمی باشد ؟  -32

 الف( الیاف  وواو  

 از بسی   )ب

لومیمیوم  
 
 ج( اکسید ا

 ا(  سی استر  

 یحیح می باشد.   گ یمه ب

   ۱_۵_۶۲_۲، بمد  ۱۱یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

زیسی مجا  نمی باشد
 
  ا  تولید ی قلاو یاف سیمانی الیاف اا  استفاا  از ا
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 وتاسلا با ث بلیوا کدام یک از  وامل زیر ا  بتن نمیشوند ؟  -33

 الف( م ایمی سایشی  

 م ایمی کششی ی خمشی   )ب

 رابر یخ زاگی  ج( م ایمی ا  ب

 م ایمی  شا و   (ا

 گ یمه ا یحیح می باشد.  

   ۵_۶_۹_۶۲_۲، بمد  ۷۲یفحه  ۶۹۳۱میحث  مجم ییرایش 

ب شدن بتن  ا ا  ایش میدهمد ی  
 
 وتاسلا به نو  کسی م ایمی سایشی م ایمی کشی ی خمشی م ایمی ا  م ابل یخ زاگی ی ا

 وستیسیته ی جمع شدگی بتن  ا کاهش میدهمد .  نفوذ  ییرو ، مدیل ا


